- ) Lacalall dilatdd dalall 510y l fiting

go w

>3 "
—— Glualy ~all 4 sl
sl )l 2 S AW ESa

Qo
22020\ 2021 (sl alall ale e UGN Caall 4000 Al Hall 3yl (£ )‘?_E)A_—‘c_: .

Aadia 10 B ALY — 2883 Ggm 5 ued s el 10a 3l — Sl )l all Jlaal)

Alie AL 1 gY) andl) \
e JS b Jad) @ ghad Lo ge AUl ALisdY) o8 /

dogdfl A
&12\11\///
b

0

il (a)2ds¥ J)gud

et ama) ettt MG — 4 s sben (x, ) Wi gl vie f AN e e (53 geal) Jaa S 13

PR e e CA(=5,3) Ay ey Latic (ginial Aaa 25

-1
") = ————
FO-F==
-1
f@) = J e @

-1
=[—-(5-4x)7 dx
u=>5-4x =>du= —4dx

f(x)=1[-4 G- 407 dx

=%fu%du
1
= 2uz+C
4
= —VE—4x+C
- A(-5,3) €f
3= —5-4(-5)+C
C==
2

ol niall gl 10 ¢ 1 Aainall aoulaill anolall aibial aslall 8,15yl




(b) 2088 Jgud) adls
L2y 4y =1 dsadlda
x=—1 2 y=2é§;g¢ﬂ|daj\_\.;}i?i

wlob,l (sasll gl 10 (e 2 Asiiall

Auouleill dowolell adhiol aolall 8,l5YI




(@) 1l JIsuadt

x%2 = =2y aililes A1 (S aladl Qo) Alolaa 55 5l an

ATy 585 O sl 5

Bl jemas (0, 0) o) Al au ) (ilS0 plai

L’ A ";
— "v Y
uL.ua\,\').\J‘ra.dm-\oH\
x? = -2y
4p = -2 :p:—%
y — axis
F(O,p) BJ_’}.J“
F(O,——
y=—p ally dalae
Y=<
Y
JRRATE] |

oyl (saall au=gill

Auouleill dowolell adhiol aolall 8,l5YI




S (b) 1o Jiged) gl
SZM

s ds « f(x) = 2
2

\y/// x2—4x+3 :f il USﬂ
ArasdaZl dewolal! aZlaiel halad! 5)0¥ Al Hesl (1
Ottt fI (L3 At g
(s 8) . [ f)dx (2
1) x2—4x+3=(x-3)(x—1)
26-1 A B
x2—4x+3  x-3 x—1
2x—1=A(x—1)+B(x—-3)

2(3)—1=A4(3-1)+B(3-3)

E=24 = A=~

2

2(1)-1=A4(1-1)+B(1-3)

1
1=—-2B = B=- 3
2x-1 5 -1
tox2—4x+3 T 2(x-3) 2(x-1)
2x—-1 5 1
2) JaTgmdr=

2(x—3)dx + fZ(x—l)

_5r_1 I
—fo_de zfx—1dx

%lnlx—BI —%lnlx— 1]+€

ol siall axgill 10 (0 4 Aainal)

Auouleill dowolell adhiol aolall 8,l5YI




(a) e A} d"&\

11
wan (N6 ) [ xInx dx sl
U

Aoqplalll dewolalt allaied dalad! 4ylaY
Ol bl (3 dein g

u=lInx , dv=xdx

2

du = ~dx , v= x

x 2

fu.dv=u.v— [v.du
X2 x? 1
o [xinedx == .lnx— [—-.—dx

1 1
= —x?.nx—  [xdx

q, 1 x?
= —x?.Inx— = .—+¢C
2 2 2

1 1
= sz.lnx— :x2+C

ol siall axgill 10 (0 5 daiual) uandeil] douolall dabial dolall 8,5Vl




(b) ) Jipaad) als
fj3| 2x —4 |dx sl

—2x+4 ,x<2
2x — 4 )

|2x—4|:{

s ffl2x—4ldx = [Fl2x -4 dx + [ 2x —4]dx
= [2,(-2x+4) dx + [, (2x — 4) dx
= [_x2 + 4‘x]33 + [x2 = 4x]§
= { @ +4@)| - [-(-3)" +4(=3)] }+
[ (@ -4®]-|@"-4@)]}

= 25 + 4
= 29

sl adll azgil (10 0o 6 Anieall ) uoulasl] dnolall adbial aolall 5,151




(a) zal ) Jigead)

[ sec*x- tanx dx s

Yaskall) Aowolal! aZloiel deladVH)la¥

Dot JhY (IET At g

u=secx , du = secx.tanx dx
[ sec*x - tanx dx = [sec3x- secx.tanx dx

= [u® du

= Zut+cC
4

1
~ [sec*x .tanx dx = — sec*x +C

ol siall axgill 10 (e 7 Aaiual) uandeil] douolall dabial dolall 8,5Vl




(b) 1l ) gadd) as
¢ F(V41, 0)4,5 a5 (0,0) oS e 3l 150 adadll dslaa 2l
_y:% X Ol audad aaf Aalas

@,’.’a FOVATL0) sosd sl of
g )
M SEET s peall e alllany il yaa e il (Bl ofé

_ ~-h-dum\5)u‘l
o :z\:_::t,mmew’r" Eal e
Dhegsd a? b2
c?= a®+ b?
a?+ b =41  ....(D)
y= ¢%xoee)1§d|g§hﬂ\@;md)5:}
b 4 b 4 5
—=—_ = b=—
5 5 ¢ @

1 Asbadl & 2 Asbadl) (i oty
4 \? —
a? + (? a) =41
a? + % a’? =41
25a% + 16 a? = 1025
41a%=1025
a?=25 =a=5
Y Aslaall B (i gailly
25+ b2 =41 = b2 =16
Dot 3l adadl) Alslaa N

bl il il 10 (0 8 daival auasladl] dnolall dalaia) dolall 85yl




A guda gall ALiadl) 5 AN acdl) .\

/.—u-"-‘ ! @ 2l
\‘Cy' =

/'
?f\

; Q - Syl T g 2200
> Ao b jlal) S 13 (g ) S (1-4) 25 B oYl
bl 3 jlal) clS 1) (p ) JB

[ F@) dx+ [ fGo) dx— [7f() dx=0 @

Lol adad g adadll i ¢ @ < 1 S 1) @

ill-\.-_\u]‘ )}MJPZ\L\SEJ}A%M\ dalanall U‘J}JU“’C:‘L‘S‘ PUVEN Al\eé
[1,8] sl b clid) Homas f(x) = Va1 f A Siniay s2aall

@

V=r [[(¥x)?dx :»

MM & &S

4 FA\x) = 2x e?* o fx) = e*° s @

Qe L aal g @l JLEA) Aay ) 2y JS) (5-14) agid) ALl
e Q11 350 803 Ol o5 Anall AlaY) i)

JZ% (sinx + cosx) dx =
5 2
@ 4 7% @ @
i Aslaall Y
= —_ —_= 4 ) |REYLES
S o 25 1 Helad g 380el
6
Vit Vit 36 25
b ®% © x @3
. . dy =2 AT
sy Q}AE: X3 ,y=-5,x= -1 g«
7 2 1, 1 1
- 14 5 1 1
L @ @2 @
A ﬁl\.\g.m“ O5ay f(x) = V9 — x2 :f :\J\ﬂ“_‘__\a.hu'ééé;d‘ dalaiall dalioa
8 9
o2 .2 .2 2 2
@ 91 units @ 61 units @31‘[ units @ 2IIumtS

ol siall axgill 10 (0 9 Aaiual) uandeil] douolall dabial dolall 8,5Vl

Laandall) dewolalt adlode] dekal! 3)la¥




aa 4x2 4 9y2 = 36 Aidibe s L) phaill jral) ) saall i Hhall i)

9
@ 2,00 @3,00 @O,+2)  @(©,+3)
" ), [ f0 de=4, [T g dx=2:08 13
Wo— 3
10 | soesleld) deuolal aloiel daad! 3yl¥ HEE f_l(Zf(X) +3g(x)+1) dx
v [ ]
(a) 18 —6 @6 @ 12
e+ e™* dx =
f 2 T
eX—e™* eX+e™*
u @ —; tc ®—+c
e—x_ ex ezx_ e—zx
© —+¢ @—2 +c
‘3 2 ¥ _q oadll) adadll HSY) ) sad) Jsha
12 100 64 )
@ 12 units @ 2V41 units @16 units @ 20 units
. d . 0. ...
s L g o y=In(T) <oy
13 - 10 10 a -1
~ ~ ©% -
f‘}/iﬁ\/f dx =
@ 2 ® 2v2 @ 4 @ 8
cecdlany) Chgi)
Sl sl asgill (10 ¢ 10 dainall ) aualeill doolall ashia) aclall 8,15yl




